En utilisant les symboles mathématiques :

· +   
· -   
· /
· x  
· et les  parenthèses ( )

Complétez le problème suivant:
 5 5 5 5 5 5 = 55
(55 / 55) x 55 = 55   ainsi que d’autres réponses possibles
Un grille-pain défectueux, à deux fentes, grille les tranches de pain un seul côté à la fois. 
Pour griller les deux côtés d'une tranche, il faut l'enlever du grille-pain, la tourner et la réinsérer. 
Un côté d'une tranche grille en 1 minute. 

Question : Comment griller les deux côtés de trois tranches de pain en 3 minutes?

Première minute : 
Insérez tranche A et B et grillez un côté. 
Enlevez tranche A, tournez-la et insérez-la dans le grille-pain. 
Enlevez tranche B, laissez-la de côté et inserrez tranche C dans le grille-pain. 

Deuxième minute : 
Grillez tranche A sur le deuxième côté et tranche C sur le premier côté. 
Enlevez les deux tranches.
Tournez tranche C, insérez-la ainsi que tranche B. 
Tranche A est grillée des deux côtés.

Troisième minute :
Tranches B et C sont grillées des deux côtés.
Trouvez le nombre qui manque : 

12 février = 14 

10 mars = 13 

9 avril = 13 

5 août = 13 

14 sept. = ?
23    (date + le mois : 14 + 9 =23)

Quel nombre est : 1/2 de 1/10 de 1/10 de 1/2 de six milles?
15    (6 000/2 = 3 000;    /10 = 300;    /10 = 30;    /2 = 15)

27   6   11   38   19   51  66   83

Question : Quel nombre n'appartient pas dans cette série?
19   (Tous les autres sont la réponse d’un chiffre au carré + 2    Exemple : 27 = 5x5+2,   11 = 3x3+2) 
Karine marche sur la plage.
Elle trouve 1,92$

Elle remarque qu'elle a trouvé le même nombre de pièces de 1 cent, de 5 cents et de 10 cents. 

Question : Combien de pièces de chaque sorte trouve-t-elle?
12 de chaque

Complétez la séquence : 

2   3   4   6   16   12   256   ?
24      (Il y a deux séries : 2, 4, 16 au carré et ensuite 3, 6, 12 doublé)
